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PLAN DE MEJORAMIENTO 

ACTIVIDAD NIVELACIÓN TERCER  PERIODO           CURSO: 804 
SIE ART. 5.1 

Nombre del estudiante 
 
 

Asignatura:    ÁLGEBRA 

Docente de la asignatura 
FERNANDO DURAN BARBOSA 
 

Jornada : TARDE 

 
Fecha de entrega:          SEPTIEMBRE 23 DE 2019 

SEMANA DE NIVELACIONES: 16,17,18,19 Y 23 DE SEPTIEMBRE(El día 23 de septiembre se hará horario de viernes). 
 
 
 

 
 
 
 
 
Aprendizajes esperados. 
 
• Identifica el grado de un Polinomio. 
• Maneja operaciones con Polinomios. 
 
1. Suma los siguientes polinomios (3x2+2x-5) + (7-3X+4x2) 
 
A) 7x2-x+2 
B) 7x2-5x+9 
C) -7x2+x-2 
D) 7x2+5x-9 
 
2.     

Dados los polinomios p(x), q(x) y r(x) escritos más abajo, calcula: 

a) p(x) + q(x); 

b) p(x) - q(x); 

c) p(x) + q(x) - r(x); 

d) p(x) - q(x) -r(x). 

7.xr(x);72x6xxq(x);65x3x4xp(x) 32323 −=−+−=+−+=
 

Solución: 

6.x7x9x2r(x)q(x)p(x)d)

6;x3x3x4r(x)q(x)p(x)c)

13;x7x9x3q(x)p(x)b)

1;x3x3x5q(x)p(x)a)

23

23

23

23

−−+=−−

+−−=−+

−−+=−

−−−=+

 
3. Dados los polinomios p(x), q(x) y r(x) escritos más abajo, calcula: 

a) p(x)·q(x); 

b) p(x)·r(x); 

c) q(x)·r(x). 

.1x2xr(x);35xq(x);89x4xp(x) 2333 +−=+=+−=
 

Solución: 

3.x3x11x5x10q(x)·r(x)c)

8;x9x8x29x18x4x8p(x)·r(x)b)

24;x27x52x45x20p(x)·q(x)a)

2356

23456

346

+−+−=

+−−+−−=

+−+−=

 
4. Dados los polinomios p(x) y q(x)  escritos más abajo, calcula: 

a) p(x) + q(x); 

b) p(x) - q(x); 

c) p(x)·q(x). 

.15x3xq(x);15x7xp(x) 2424 −+=+−=
 

Solución: 
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1.x10x29x20x21p(x)·q(x)c)

2;x10x4q(x)p(x)b)

;x10q(x)p(x)a)

2468

24

4

−+−+=

+−=−

=+

 
5. Dados los polinomios p(x), q(x) y r(x) escritos más abajo, calcula: 

a) p(x)·q(x); 

b) p(x)·r(x); 

c) q(x)·r(x). 

.16xr(x);53x2xq(x);3xxp(x) 22424 −=−+=+−=
 

 

Solución: 

80.x53x29x2q(x)·r(x)c)

48;x19x17xp(x)·r(x)b)

15;x14x2xx2p(x)·q(x)a)

246

246

2468

+−−=

−+−=

−+−+=

 
6. Dados los polinomios p(x) y q(x) escritos más abajo, calcula: 

a) p(x) + q(x); 

b) q(x) - p(x); 

c) p(x)·q(x). 

.13x3x3xq(x);17x3x5xp(x) 2323 +++=−+−=
 

 

Solución: 

1.x4x15x14x27x6x15p(x)·q(x)c)

2;x4x6x2p(x)q(x)b)

x;10x8q(x)p(x)a)

23456

23

3

−+++++=

−−−−=−

+=+

 
7. Realiza las siguientes divisiones: 

a) 
( ) ( )2x:7x5x3x 334 −−++

 

b) 
( ) ( )1xx:7xxx 234 ++++

 
 

Solución: 

a) 
3x7r(x)         5x3c(x) +=+=

 

b) 
1x8r(x)         1xc(x) 2 +=−=
 

 

8. Dados los polinomios p(x), q(x) y r(x) escritos más abajo, calcula: 

a) p(x)·q(x); 

b) p(x)·r(x); 

c) q(x)·r(x). 

1.xxr(x);12x3xxq(x);52x4x3xp(x) 24234234 ++=−+−=+−+=
 

 

Solución: 

1.xx3x2x3x3x3xq(x)·r(x)c)

5;x3x4x6x4xx4x3p(x)·r(x)b)

5;x30x19x2x14x8x5x3p(x)·q(x)a)

2345678

2345678

2345678

−+−+−+−=

+++++++=

−+−−+−−=

 
 

9. Realiza las siguientes divisiones: 

a) 
( ) ( )12x:1x5xx 23 −−+−

 

b) 
( ) ( )1x:3xx 226 +−+

 
 

Solución: 
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a) 

8

13
r(x)         

8

5

4

x9

2

x
c(x)

2

−=−−=

 

b) 
5r(x)         2xxc(x) 24 −=+−=

 
 

  10. Efectúa las siguientes divisiones  

( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ).5x:153x15x3xc)

;1x:12x3x4x5xb);1x:13x6x2xa)

23

23423

+−−+

−++++++−+

 
Solución: 

.exacta0r(x)3;x3c(x)c)

15;r(x)14;x12x9x5c(x)b)

8;r(x)7;x4x2c(x)a)

2

23

2

=−=

=+++=

=−+=

 
CRITERIOS DE EVALUACION 
 
El informe escrito de este plan de mejoramiento vale el 50% de la nota y la sustentación l vale el  otro 50% 
de la nota. Debe ser entregado a más tardar el día 23 de Septiembre en una carpeta 
. 
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